Расчет скорости движения судна в канале за ледоколом в ровных сплошных льдах:
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где
Vл — скорость движения судна в канале, уз; 

h — толщина преодолеваемого льда, м;
Vчв — скорость хода на чистой воде, уз;
h0 — льдопроходимость судна в ровных сплошных льдах 
(в рассматриваемом выше материале обозначали как hnp). 
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где
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 — относительная ширина судна, вычисляемая по формуле:
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где
Вс — ширина судна, Вл — ширина ледокола.

Льдопроходимость судна при его движении в канале за ледоколом (hk) определяется через льдопроходимость судна при плавании в сплошном льду и соотношения размеров ледокола и судна по формуле:

hk = h0 / Kс.
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